
MJESEC BORBE PROTIV OVISNOSTI U HRVATSKOM ZAVODU ZA 

ZAPOŠLJAVANJE 

(15. STUDENI - 15. PROSINAC) 

 

 U sklopu obilježavanja Međunarodnog mjeseca borbe protiv ovisnosti u razdoblju od 15. 

studenog do 15. prosinca 2016., i ove su godine 22 regionalna i područna ureda Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje organizirala brojne aktivnosti. Provedeno je 15 radionica, 10 predavanja, 6 sastanaka 

koordinatora Projekta resocijalizacije i 3 edukacije savjetnika Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Više 

osnovnih i srednjih škola se uključilo u razne radionice i predavanja, a kao partner u organizaciji se 

istaknuo i Hrvatski zavod za javno zdravstvo. S obzirom na važnost prevencije u suzbijanju ovisnosti, 

najbrojniju ciljnu skupinu ove godine su činili učenici. Educirana su 162 učenika srednjih škola, 46 

učenika završnih razreda osnovnih škola i 125 mladih nezaposlenih osoba prijavljenih u evidenciji 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. U suradnji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i terapijskih 

zajednica te udruga za liječene ovisnike, 33 liječena ovisnika su uključena u radionice s ciljem 

upoznavanja s mogućnostima ponovne integracije u društvo i na tržište rada. Održano je ukupno  šest  

sastanaka koordinatora Projekta resocijalizacije na lokalnoj/regionalnoj razini – predstavnici Hrvatskog 

zavoda za zapošljavanje, Centra za socijalnu skrb i Zavoda za javno zdravstvo s ciljem razmjene 

iskustava partnera u provođenju Projekta resocijalizacije liječenih ovisnika te dogovora o mogućim 

oblicima i načinu unaprjeđenja dosadašnje suradnje. Također, u nekim uredima održana je i 

informativna radionica o mogućnostima uključivanja bivših ovisnika u aktivnosti Projekta 

resocijalizacije namijenjena savjetnicima za zapošljavanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Na 

informativnim pločama i štandovima, široj javnosti su prezentirani razni materijali i panoi putem kojih 

su nezaposlene osobe informirane kako prevenirati, prepoznati i liječiti ovisnosti te kada se i kome 

obratiti za pomoć. Zainteresirani su informirani i o raznim mogućnostima zaposlenja i obrazovanja, te 

mogućnosti savjetovanja o budućoj karijeri, kao još jednom obliku prevencije ovisnosti. Slijedi detaljniji 

opis aktivnosti po regionalnim i područnim uredima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.   

Povodom obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti 

Područni ured Bjelovar Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 

je u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Bjelovarsko-

bilogorske županije organizirao predavanje za učenike 

završnih razreda Obrtničke škole Bjelovar. Učenici su 

upoznati s ulogom Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u 

procesu rehabilitacije liječenih ovisnika te, kao budući 

potencijalni korisnici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, 

kratko informirani o mogućnostima zaposlenja, daljnjeg obrazovanja i savjetovanja o budućoj karijeri. 

Održano je i predavanje pod temom Utjecaj ovisnosti modernog doba na radni učinak, tijekom kojeg 

se učenicima nastojao približiti pojam ovisnosti, način na koji se ovisnost razvija, vrste ovisnosti koje 

postoje kao i čimbenici koji utječu na razvoj ovisnosti. Osobito su istaknute štetne posljedice ovisnost 



po zdravstveno i socijalno funkcioniranje, te posebice po radni učinak. Također, pružene su i 

informacije o tome gdje osobe suočene s problemom ovisnosti mogu potražiti pomoć. Po završetku 

predavanja sudionici su imali prilike postaviti brojna pitanja, komentirati ili zatražiti savjet, a učenici su 

istaknuli da im je većina informacija iznesena tijekom predavanja do tada bila nepoznata te da su im 

osobito korisne bile informacije o postojanju sustava podrške za osobe pogođene ovisnošću. 

U prostorijama Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje Područnog ureda Čakovec održan je 

sastanak koordinatora Projekta resocijalizacije 

Međimurske županije kojem su prisustvovale 

predstavnice Zavoda za javno zdravstvo, Centra za 

socijalnu skrb i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 

Na sastanku se raspravljalo o protokolu postupanja 

koordinatora Projekta i aktivnostima svake pojedine 

institucije uključene u Projekt resocijalizacije. Također 

se razgovaralo o pojedinačnim slučajevima liječenih ovisnika koji su uključeni u Projekt tijekom 2015. i 

2016. godine. Dogovorena je češća i učinkovitija suradnja nadležnih institucija za nadolazeću godinu.   

Okrugli stol Resocijalizacija kao ključ uspješnog tretmana održan je u Hrvatskom zavodu za 

zapošljavanje Područnog ureda Dubrovnik. Okruglom stolu prisustvovali su dionici uključeni u Projekt 

resocijalizacije, predstavnici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Zajednice Pape Ivana XXIII, Centra 

za socijalnu skrb, Zatvora u Dubrovniku, Zavoda za javno zdravstvo te Probacijskog ureda u 

Dubrovniku. Cilj okruglog stola bio je unaprijediti i proširiti suradnju partnera i suradnika te pružiti 

informacije o dosad ostvarenim aktivnostima. Također, predstavnici Zajednice Pape Ivana XXIII 

predstavili su nove usluge i oblike tretmana koje nude svojim korisnicima.   

Hrvatski zavod za zapošljavanje Područnog ureda Gospić je učenicima završnih razreda 

Srednje strukovne škole u Gospiću održao predavanje Oblici ovisnosti – kako spriječiti ovisnost i zašto 

je prevencija najbolji put. Glavni je cilj ovog predavanja bio razvijanje znanja i svijesti o opasnostima 

sredstava ovisnosti te smanjenje eksperimentiranja sa sredstvima ovisnosti među mladima. 

Raspravljalo se o tome kako spriječiti pojavu ovisnosti i svih onih ponašanja pojedinca i skupina koja 

su povezana s njome, a koja zovemo ovisničkim ponašanjima. U borbi protiv razvoja ovisnosti 

istaknuta je i važna uloga  prevencije stoga su učenici upoznati  s nekim oblicima prevencije. 

 U suradnji s Centrom za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Hrvatskog zavoda za 

javno zdravstvo, u prostorijama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Karlovac 

organizirana je radionica Moje mogućnosti za uključivanje na tržište rada. Svrha radionice je 

informiranje, motiviranje i osnaživanje korisnika za uključivanje na tržište rada, na stjecanje vještina za 

traženje posla te informiranje o mogućnostima Projekta resocijalizacije. Radionica je bila namijenjena 

svim zainteresiranim korisnicima službe za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i  izvanbolničko 

liječenje ovisnosti Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije. 



 U Terapijskoj zajednici udruge „Moji dani“ u Đurmancu održano je predavanje Mogućnosti 

resocijalizacije liječenih ovisnika kojem je prisustvovalo 17 štićenika terapijske zajednice. Cilj 

predavanja bio je upoznavanje štićenika terapijske zajednice o mogućnostima ponovne integracije u 

društvo i na tržište rada, informiranje korisnika o Projektu resocijalizacije, o aktivnostima i ulozi 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u Projektu resocijalizacije te mogućnostima prekvalifikacije, 

doškolovanja i osposobljavanja. Centar za socijalnu skrb Krapina uključio se u aktivnost s temom 

Resocijalizacija liječenih ovisnika – mogućnosti psihosocijalne podrške. Štićenicima terapijske 

zajednice pružene su informacije o ustanovama i udrugama koje provode programe resocijalizacije na 

području RH te o načinima i oblicima pružanja stručne pomoći i potpore. U nastavku susreta sa 

štićenicima Terapijske zajednice održana je radionica Kako se predstaviti poslodavcu s ciljem 

upoznavanja štićenika s karakteristikama tržišta rada te unaprjeđenjem vještina traženja posla. 

Također, održana je radionica Ovisnosti modernog doba i samoprocjena vlastitih snaga u koju se 

uključilo petero nezaposlenih osoba s ciljem upoznavanja s oblicima i posljedicama ovisnosti s 

posebnim osvrtom na ovisnosti o društvenim mrežama i Internetu. U borbi protiv razvoja ovisnosti 

istaknuta je važna uloga  prevencije, a sudionici su upoznati s nekim oblicima prevencije kao što su 

senzibilizacija društva za tu problematiku, stvaranje sigurnog okruženja i promoviranje zdravih stilova 

života.  

                Povodom obilježavanja Međunarodnog mjeseca borbe protiv ovisnosti u Hrvatskom zavodu 

za zapošljavanje Područnog ureda Križevci održana su predavanja na temu Ovisnosti modernog 

doba u kojima su nezaposlene osobe informirane o ovisnostima današnjice u kojima značajno mjesto 

zauzima ovisnost o Internetu, računalnim igricama, mobitelima i društvenim mrežama. Cilj predavanja 

bio je osvijestiti problem ovisnosti te ukazati na važnost prevencije i prepoznavanja ovisnosti kod sebe 

i kod drugih. Na predavanjima je sudjelovalo 29 osoba. U Centru za informiranje i savjetovanje o 

karijeri (CISOK-u) u Koprivnici održano je predavanje za mlade Ovisnost o Internetu s odmakom od 

ovisnosti o alkoholu, nikotinu i drogama, a s naglaskom na ovisnosti modernog doba u kojima 

značajno mjesto zauzima upravo ovisnost o Internetu koja je u najvećoj mjeri povezana s osobama 

mlađe životne dobi. Na predavanjima je sudjelovalo 28 osoba. U Područnom uredu Križevci i u 

CISOK-u u Koprivnici izrađeni su i informativni panoi na temu Liječenje ovisnosti i socijalna i 

ekonomska reintegracija ovisnika putem kojih su nezaposlene osobe informirane kako prevenirati, 

prepoznati i liječiti ovisnosti te kada se i kome obratiti za pomoć. 

 Hrvatski zavod za zapošljavanje Područnog ureda Kutina pridružio se obilježavanju 

organiziravši predavanje Liječeni ovisnici u projektu resocijalizacije ovisnika kojim se u Mjesecu borbe 

protiv ovisnosti ukazuje na opasnost od ovisnosti o alkoholu i drugim oblicima ovisnosti. Fokus je bio 

na strankama koje ulaze u evidenciju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ili su već evidentirane, a 

sudjeluju u Projektu resocijalizacije ovisnika ili bi u njemu mogle sudjelovati. Prezentirane su aktivnosti 

koje su provedene s tri korisnika Projekta resocijalizacije ovisnika koji su u evidenciji Područnog ureda 

Kutina te se raspravljalo o daljnjim mogućnostima. Također je ukazano na korake koji se provode ako 

osobe koje dolaze u evidenciju imaju mogućnost uključivanja u Projekt. Predavanje je imalo za cilj 

uskladiti postupke u provedbi Projekta, a bilo je namijenjeno savjetnicima Hrvatskog zavoda za 



zapošljavanje i ostalima koji sudjeluju u aktivnostima koje se dotiču Projekta resocijalizacije 

ovisnika. Na predavanju je sudjelovalo 20 osoba. 

 Hrvatski zavod za zapošljavanje Regionalnog ureda Osijek je obilježio Mjesec borbe protiv 

ovisnosti u suradnji s Terapijskom zajednicom „NE-ovisnost“. S korisnicima Terapijske zajednice „NE-

ovisnost“ provedena je radionica Kompetencije na tržištu rada čija je svrha potaknuti ih na aktivno 

razmišljanje o budućnosti u svijetu rada, mjerama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje koje im mogu 

olakšati zapošljavanje i mogućim izazovima koje prepoznaju kao potencijalne i realne, a koji mogu biti 

prepreka u zapošljavanju. Na radionici je sudjelovalo 8 korisnika. Povratne informacije uključenih u 

radionice bile su pozitivne, zbog korisnih informacija po pitanju ostvarivanja radnog odnosa izvan 

zajednice i poticanja na promišljanje o sebi s aspekta zapošljavanja. 

 Kako je prekomjerna težina sve veći problem u mnogim krajevima naše zemlje, savjetnici za 

zapošljavanje Područnog ureda Požega Hrvatskog zavoda za zapošljavanje osvrnuli su se na temu 

Ovisnosti o hrani. Na radionici je sudjelovalo 12 savjetnika za zapošljavanje. Tijekom radionice 

sudionici su dobili uvid u razvoj hranjenja kroz povijest kao i razvoj ovisnosti o hrani. Naučili su o kojoj 

hrani najlakše postajemo ovisni, a o kojoj najmanje. Upoznati su s karakteristikama ovisnosti o hrani te 

su mogli izvršiti samoprocjenu ovisnosti. Na kraju su spomenuti i neki noviji poremećaji prehrane 

poput ortoreksije kod kojeg osobe postaju „ovisne“ o zdravoj prehrani, a koje se u društvu često ne 

etiketira kao ovisnost i zato ne liječi.  

 U prostorima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Pula, povodom 

obilježavanja Međunarodnog mjeseca borbe protiv ovisnosti, održana je radionica s partnerima na 

Projektu resocijalizacije liječenih ovisnika. Doneseni su brojni zaključci i prijedlozi za unaprjeđenje 

suradnje među partnerima te unaprjeđenje usluga i aktivnosti koje se polaznicima Projekta nude. 

Partneri su se usuglasili da se treba jače informirati i senzibilizirati javnost o ovom Projektu, posebno 

poslodavce te nastaviti i dalje redovito informirati liječene ovisnike o svim mogućnostima i prednostima 

koje mogu ostvariti putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Projekta resocijalizacije. Složili su se 

da treba omogućiti što većem broju korisnika završetak srednjoškolskog obrazovanja, osmisliti nove 

mjere aktivne politike zapošljavanje namijenjene liječenim ovisnicima te povećati broj zanimanja 

primjerenima liječenim ovisnicima u koje bi se osobe koje su prijavljene na Zavodu mogle uključiti. 

Zaključili su da je potrebno osmisliti nove vrste usluga, posebice ustrojavanje grupa podrške koje će 

liječenim ovisnicima pomoći kada izađu iz terapijske zajednice ili zatvorske ustanove. 

 U suradnji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Regionalnog ureda Rijeka s Udrugom za 

liječene ovisnike „Terra“, održano je profesionalno motivacijsko savjetovanje 5 liječenih ovisnika. U 

skladu s integracijskim pristupom odnosno uključivanjem i prihvaćanjem odnosa i položaja pojedinca u 

društvu prisutni liječeni ovisnici informirani su o njima namijenjenim uslugama Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje te je kroz grupni razgovor provedeno prepoznavanje njihovih individualnih snaga i 

ograničenja. Tijekom savjetovanja korištene su metode i informacije sadržane u standardiziranim 

radionicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, poput metoda: Samoprocjena vlastitih potencijala, 

Kako tražiti posao te Kako se predstaviti poslodavcu. Savjetovanje je uključivalo i prezentaciju portala 



E-usmjeravanje. Polaznici savjetovanja su najviše interesa iskazali prema trenutno dostupnim 

mjerama aktivne politike zapošljavanja liječenih ovisnika te su izrazili zadovoljstvo primljenim 

informacijama i savjetima.  

 Hrvatski zavod za zapošljavanje Područnog ureda Sisak organizirao je radni sastanak na 

temu resocijalizacije bivših ovisnika u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, na koji su bili pozvani 

dionici uključeni u Projekt resocijalizacije na lokalnoj razini - Odsjek za mentalno zdravlje, prevenciju i 

izvanbolničko liječenje ovisnosti Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije te Centar za 

socijalnu skrb Sisak. Sudionici su izvijestili o aktivnostima vezanima uz provedbu Projekta 

resocijalizacije bivših ovisnika ali i o problemima ovisnosti i prevencije ovisnosti koje su obuhvaćene i 

drugim aktivnostima i mjerama njihovih službi. Također su obuhvatili temu mentalnog zdravlja i 

važnosti preventivnih programa. Raspravljalo se o primjeni Projekta i ulozi pojedinih partnera kao i o 

razlozima niske uključenosti liječenih ovisnika u Program resocijalizacije na području Sisačko-

moslavačke županije kojeg obuhvaća Područni ured Sisak Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 

Sudionici su razmotrili pitanje mjera aktivne politike zapošljavanja koje liječeni ovisnici mogu koristiti, a 

to su najčešće javni rad i obrazovanje za nepoznatog poslodavca. U svrhu daljnje dobre suradnje 

ponovljeni su koraci Protokola te razmijenjeni kontakti. 

 Mjesec borbe protiv ovisnosti u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Područnog ureda 

Slavonski Brod obilježen je raznim aktivnostima u CISOK-u u Slavonskom Brodu. Održana je debata 

Treba li zapošljavati osobe koje su bile ovisne o opojnim sredstvima? koja je za cilj imala potaknuti 

učenike srednjih škola na kritičko razmišljanje kroz pripremu za sudjelovanje u debati i upoznavanje s 

utjecajem opojnih sredstava na radnu sposobnost. Na toj aktivnosti je sudjelovalo 20 učenika Srednje 

medicinske škole. Na tribini Utjecaj opojnih sredstava na radnu sposobnost je sudjelovalo 27 mladih 

nezaposlenih osoba. Tribina je namijenjena edukaciji o utjecaju opojnih sredstava na radnu 

sposobnost te dugoročnim posljedicama koje se mogu javljati zbog trenutnog uživanja u opojnim 

sredstvima. Liječnici medicine rada su sudionike upoznali s kontraindikacijama i zdravstvenim 

ograničenjima koja mogu biti posljedica ovisnosti o opojnim sredstvima. U CISOK-u u Slavonskom 

Brodu održano je predavanje na temu Kako prepoznati problem ovisnosti kod radnika i što poduzeti? 

Cilj predavanja je bio upoznati poslodavce i savjetnike za zapošljavanje s problemom ovisnosti kod 

radnika te ih kroz primjere iz prakse osnažiti za djelovanje i rad sa strankama kod kojih prepoznaju da 

postoji problem ovisnosti. Na predavanju je bilo prisutno 15 savjetnika za zapošljavanje, savjetnika u 

CISOK-u i savjetnika za profesionalno informiranje. Radionica Opojna sredstva - kada prestaje 

zabava, a počinje problem? namijenjena je učenicima završnih razreda industrijsko-obrtničkih 

zanimanja s ciljem ukazivanja na važnost prepoznavanja pojave ovisnosti o određenom opojnom 

sredstvu i kakve posljedice ovisnost može imati u odnosu na njih privatni život, zapošljavanje i radnu 

sposobnost. Održane su dvije takve radionice zbog povećanog interesa učenika, na kojima je bilo 

sudjelovalo 40 učenika. 

 U mjesecu borbe protiv ovisnosti Hrvatski zavod za zapošljavanje, Regionalni ured Split 

organizirao je Okrugli stol u CISOK-u s partnerima u provođenju Projekta resocijalizacije liječenih 

ovisnika, gdje su prikazani učinci provođenja Projekta od 2007 do danas.  Sastanku su prisustvovali 



predstavnici Zajednice Susret i zajednice Papa Ivan Pavao XXIII, Udruga i zadruga ANST 1700, Liga 

za prevenciju ovisnosti, Probacijski ured Split, Centar za socijalnu skrb, Nastavni Zavod za javno 

zdravstvo i CISOK Split. Zaključili su da se mijenja struktura štićenika terapijskih zajednica, tj. 

primjećuje se pojavnost sve ranije intervencije što dovodi do sve mlađe populacije, a umjesto 

penalizacije se određuje terapija. Predložena su rješenja poput redefiniranja nekih stavki Projekta, 

stimuliranja kraćeg obrazovanja i bržeg uvođenja u rad kao i unaprjeđenja mjera za poticanje 

zapošljavanja. Ponovno je istaknuta potreba većeg uključivanja lokalne uprave i samouprave u 

provođenje Projekta, te razvoj socijalnog poduzetništva. Također je potrebno razvijanje programa 

javnih radova kao i mogućnost uključivanja, nakon određenog vremena, istih osoba u te programe. U 

CISOK-u u Splitu održane su tri radionice. Radionici Jačam samopouzdanje, jačam sebe je 

prisustvovalo 7 dugotrajno nezaposlenih osoba koje su procjenjivale razinu svog samopouzdanja i 

učile kako ojačati sebe za uspješno nošenje sa životnim izazovima. Radionica Kockanje i klađenje – 

prikrivene ovisnosti okupila je 43 učenika srednjih škola koji su informirani o ovim dvjema često 

prikrivenim, ali time ništa manje „pravim“ ovisnostima, čija je pojava u porastu, te kako odoljeti 

njihovim izazovima. Tri bivša ovisnika o opojnim sredstvima su sudjelovala na radionici Upoznaj i 

ojačaj svoje dobre strane s ciljem jačanja za uspješno nošenje s budućim životnim izazovima, kao i 

povećanja njihove spremnosti za (ponovni) ulazak u svijet rada. Radionica je organizirana u suradnji s 

Udrugom „Providnost“. 

 U prostorima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Šibenik održano je grupno 

informiranje o Projektu resocijalizacije. Informiranje je namijenjeno savjetnicima za zapošljavanje i 

savjetnicima za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područnog ureda 

Šibenik, Ispostave Drniš s ciljem upoznavanja savjetnika s Projektom resocijalizacije, s rezultatima 

provedbe Projekta, usuglašavanja procedura provedbe istog te razmjene iskustava i rješavanja 

eventualnih problema u provedbi samog Projekta. 

 U obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti uključio se i Hrvatski zavod za zapošljavanje, 

Područni ured Varaždin. U CISOK-u u Varaždinu je održan sastanak s predstavnicima Centra za 

prevenciju ovisnosti i izvanbolničko liječenje pri Zavodu za javno zdravstvo Varaždinske županije na 

temu Moje mjesto i mogućnosti na tržištu rada. Tom prilikom predstavnike Centra za prevenciju 

informiralo se o osnovnoj ideji CISOK-a, o uslugama i aktivnostima CISOK-a, o radionicama koje se 

održavaju, a nastojalo ih se upoznati i sa zahtjevima koje mogu očekivati liječeni i bivši ovisnici na 

tržištu rada. Što sve CISOK nudi?, Kako mi CISOK može pomoći?, Po čemu ja činim razliku na tržištu 

rada? samo su neka od pitanja koja su postavljena. Ujedno je iskorištena prilika da se naglasi uloga 

Centra za prevenciju ovisnosti i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u provedbi projekta 

Resocijalizacije ovisnika. Razgovaralo se o Projektu te o samim aktivnostima koje se u sklopu istog 

provode. Tijekom rasprave iznesene su i poteškoće s kojima se savjetnici susreću u svakodnevnom 

radu s bivšim i liječenim ovisnicima te moguća rješenja istih. 

 U Mjesecu borbe protiv ovisnosti, u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Područnog ureda 

Vinkovci održano je predavanje pod nazivom Prevencija ovisnosti kod mladih, na kojoj je sudjelovalo 

8 učenica završnih razreda osnovne škole. Predavanje je održano s ciljem promocije zdravog načina 



života i prevencije ovisničkog ponašanja među djecom i mladima, razvijanja znanja i svijesti o 

opasnostima sredstava ovisnosti te sprječavanja eksperimentiranja sa sredstvima ovisnosti među 

djecom i mladima. Svrha radionice je bila osnažiti djecu i mlade kako bi prevenirali rizična ponašanja u 

području konzumiranja i eksperimentiranja sa sredstvima ovisnosti, uključujući alkohol, opojna 

sredstva i novije ovisnosti (o kocki, o klađenju i Internetu) te povećati njihove osobne kompetencije i 

znanja o svim sredstvima ovisnosti. 

 Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Virovitica i ove se godine uključio u 

obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti s prigodnom radionicom Reci NE ovisnosti. Prisustvovalo 

joj je 29 mladih nezaposlenih osoba koji su upoznati s ciljevima obilježavanja Mjeseca borbe protiv 

ovisnosti, kao i s Projektom resocijalizacije bivših ovisnika o drogama u koji je Zavod aktivno uključen. 

Nakon toga izložena im je prezentacija u kojoj je bilo riječi, osim ovisnosti o drogama,  o ovisnosti o 

alkoholu i duhanu, ovisnosti o kockanju, mobitelima, Internetu, društvenim mrežama, računalnim 

igricama i svemu onome što je svakodnevno prisutno u našim životima. Radionica je postigla svoj cilj, 

a to je senzibiliziranje prisutnih za ovu problematiku. 

 U prostorijama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Vukovar održan je 

sastanak koordinatora Projekta resocijalizacije ovisnika o drogama – predstavnika Centra za socijalnu 

skrb te Zavoda za javno zdravstvo Službe za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti i mentalno 

zdravlje. Prisutni su razmijenili informacije o broju ovisnika na području grada Vukovara. Uočen je mali 

broj registriranih ovisnika na tom području te je primijećeno da se isti vrlo malo zadržavaju kao 

korisnici Centra za socijalnu skrb, stoga je izazovno uključiti ih u neki od programa. Iz navedenog 

razloga manjka broj osoba upućenih na Hrvatski zavod za zapošljavanje i daljnje školovanje kroz 

Projekt resocijalizacije. Prisutni su se također prisjetili procedure uključivanja korisnika u Projekt, mjera 

aktivne politike zapošljavanja te širokog spektra mogućnosti koje pruža Projekt. Održala se i Putujuća 

informiraonica u suradnji s volonterima PRONI Centra za socijalno podučavanje / Info centra za mlade 

Vukovar. Cilj ove Putujuće informiraonice bio je upozoriti javnost na problem zlouporabe svih oblika 

sredstava ovisnosti, te podići svijest javnosti o HIV/AIDS-u. Osim materijala vezanih za navedene 

teme i prezervativa koje je Info centar za mlade Vukovar dijelio mladima i ostalim građanima, djelatnici 

CISOK-a Vukovar putem svojim promotivnih materijala informirali su zainteresirane o raznim 

mogućnostima zaposlenja i obrazovanja, te mogućnosti savjetovanja o budućoj karijeri, kao još 

jednom obliku prevencije ovisnosti. 

 Hrvatski zavod za zapošljavanje Područnog ureda Zadar je u sklopu obilježavanja Mjeseca 

borbe protiv ovisnosti organizirao radionicu na temu Ovisnost o kockanju. Cilj radionice je na 

interaktivan način doprinijeti osvještavanju mladih studenata o tankoj crti između zabave i ovisnosti, 

razlici između jednog i drugog te potaknuti mlade na kritičko donošenje odluka. 

 Mjesec borbe protiv ovisnosti je obilježio i Područni ured Zagreb Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje. U CISOK centru II održana je informativna radionica pod nazivom Aktivnosti 

Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje u radu s liječenim ovisnicima. Prisustvovalo joj je 10 

osoba,  uključujući novozaposlene savjetnice i savjetnice iz posredovanja. Predstavljene su aktivnosti 



Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje u radu s liječenim ovisnicima, a sudionici su također informirani o 

načinu rada s liječenim ovisnicima s naglaskom na ulogu savjetnika za zapošljavanje. Nakon rasprave 

prikazan je film Put u novi život koji opisuje uspješnu resocijalizaciju jedne ovisnice. U CISOK centru I 

održana su interaktivna predavanja Ovisnost o Internetu - izazovi i opasnosti Interneta na kojima je 

sudjelovalo 38 učenika osmih razreda OŠ Gradec. Učenicima su objašnjeni pojmovi ovisnosti o 

Internetu, posljedice takve ovisnosti, prednosti i nedostaci Interneta, a učenici su s interesom 

sudjelovali u predavanju. 

 

 

 


